
S
t
a
n
d
:
 
1
0
.
1
2
.
2
0
2
0

Alle Angaben und Abbildungen unverbindlich. Technische Änderungen vorbehalten. Abweichende Abmessungen auf Anfrage.

Jansen Tore GmbH & Co. KG Am Wattberg 51 26903 Surwold Tel.: 0 49 65 / 89 88 0 Fax: 0 49 65 / 89 88 88 www.jansentore.com info@jansentore.com

Planungshandbuch:

"APOLLO"

EI

2

90 Teleskophubtor



EI

2

90 C

2

 S

a

 Teleskophubtor APOLLO

Anlage 1.1 Zulässige Größen und Wandarten

Anlage 1.2 Standardausführung 2-teilig

Anlage 1.3 Befestigung an Trockenbau

Anlage 1.4 Laibungsmontage

Anlage 1.5 Klappen

Anlage 1.6 Türen im Tor

Anlage 1.7 Griffe und Türausstattung

S
t
a
n
d
:
 
1
0
.
1
2
.
2
0
2
0

Alle Angaben und Abbildungen unverbindlich. Technische Änderungen vorbehalten. Abweichende Abmessungen auf Anfrage.

Jansen Tore GmbH & Co. KG Am Wattberg 51 26903 Surwold Tel.: 0 49 65 / 89 88 0 Fax: 0 49 65 / 89 88 88 www.jansentore.com info@jansentore.com

EI

2

90 Teleskophubtor

Inhaltsverzeichnis



Teleskophubtor "APOLLO" (1-flg. 1-tlg.)

Leistungseigenschaften

Tür

Breite [mm]

max.

Höhe [mm]

max.

Fläche [m²]

max.

Fugenlänge [m]

max.

EI

2

90 C - 0-2

8700

(17400*)

4960

(8680*)

64,73
-

EI

2

90 C2 S

a

0 " "
62,85

122

1 " " "
97,34

2 " " "
80,97

*erhöhter Platzbedarf wird benötigt. Abhängig davon, ob und wieviel die Lichte Breite oder die Lichte Höhe

vom Standard Grenzmaß abweicht. Bitte individuell anfragen.

1
0
0
x
1
0
0
x
5

Porenbeton:

≥175mm

Mauerwerk:

≥175mm

Beton:

≥175mm

Stahlstütze:

Muss mindestens nach EI90 geschützt sein.

(Verwendung für Trockenbauwände)

100x100x5

Gewindefurchende Schraube

DIN 7500-1 Stahl verzinkt

6KT-Kopf Form DE

SHR-DIN7500-DE-FLSH-

SW13-(A2K)

Stahlträger:

Muss mindestens nach EI90 geschützt

sein. (Verwendung für Trockenbauwände)

H
R

D
-
H

1
0

x
1

2
0

HRD-H10x120

H
R

D
-
H

1
0

x
1

2
0

HRD-H10x120

H
R

D
-
H

1
0

x
1

2
0

HRD-H10x120

Stahlbetonsturz:

HSA-M10x90

G
ewindefurchende Schraube

DIN 7500-1 Stahl verzinkt

6KT-Kopf Form
 DE

SHR-DIN7500-DE-FLSH-

SW
13-(A2K)

S
t
a
n
d
:
 
1
0
.
1
2
.
2
0
2
0

Alle Angaben und Abbildungen unverbindlich. Technische Änderungen vorbehalten. Abweichende Abmessungen auf Anfrage.

Jansen Tore GmbH & Co. KG Am Wattberg 51 26903 Surwold Tel.: 0 49 65 / 89 88 0 Fax: 0 49 65 / 89 88 88 www.jansentore.com info@jansentore.com

EI

2

90 C

2

 S

a

 Teleskophubtor

Anlage 1.1 - Zulässige Größen und Wandarten

Zulässige Wandarten:

Zulässige Größen:



HSA-M10x90

l
i
c
h
t
e
 
H

ö
h
e

2
t
l
g
)
 
1
,
5
*
l
i
c
h
t
e
 
H

ö
h
e
+

8
9
5

3
t
l
g
)
 
1
,
3
3
3
*
l
i
c
h
t
e
 
H

ö
h
e
+

8
5
7

B

lichte Breite

Rohrstütze**

2
t
l
g
)
 
1
,
5
*
l
i
c
h
t
e
 
H

ö
h
e
+

A

1

3
t
l
g
)
 
1
,
3
3
3
*
l
i
c
h
t
e
 
H

ö
h
e
+

A

2

HSA-M10x90

UCP208

12 B1 z=34

12 B1 z=15

3 2600 12 011

100/100/5

Bernstein

ENK- U1Z AHS

B

e

r

n

s

t

e

i

n

E

N

K

-

 

U

1

Z

 

A

H

S

15.20UCP208

1
2

 
B

1
 
z
=

3
4

1
2

 
B

1
 
z
=

1
5

U- Stahl 100  DIN1026

U- Stahl 80  DIN1026

U- Stahl 80  DIN1026

3 2600 12 011

B

e

r

n

s

t

e

i

n

E

N

K

-

 

U

1

Z

 

A

H

S

B

e

r

n

s

t

e

i

n

E

N

K

-

 

U

1

Z

 

A

H

S

15.20

HSA-M10x90

HSA-M10x90

HSA-M10x90

HSA-M10x90

HSA-M10x90

HSA-M10x90

HSA-M10x90

U- Stahl 60x30x6 DIN1026

HSA-M10x90

HSA-M10x90

HSA-M10x90

HSA-M10x90

HSA-M10x90

2tlg) Torblattgröße= (LB[m]+0,2)*(LH[m]+0,27)

3tlg) Torblattgröße= (LB[m]+0,2)*(LH[m]+0,36)

Torblattgröße

A

1

A

2

B

bis 9,8m²

1170 1130

1100

bis 17,3m²
1150

bis 41m² 1180 1140 1250

Lichte Breite C

bis 3999 0

bis 6500 70

ab 6501 120

75*

2
t
l
g
)
 
2
5
0

3
t
l
g
)
 
3
6
8

144*

H

R

D

-

H

1

0

x

1

2

0

HRD-H10x120

6
9

vertikale

Schlagleiste

HSA-M10x90

H
R

D
-
H

1
0

x
1

2
0

HRD-H10x120

75*

144*

2
t
l
g
)
 
2
4
9

3
t
l
g
)
 
3
6
8

Versteifungs-

profil***

C

S
t
a
n
d
:
 
1
0
.
1
2
.
2
0
2
0

Alle Angaben und Abbildungen unverbindlich. Technische Änderungen vorbehalten. Abweichende Abmessungen auf Anfrage.

Jansen Tore GmbH & Co. KG Am Wattberg 51 26903 Surwold Tel.: 0 49 65 / 89 88 0 Fax: 0 49 65 / 89 88 88 www.jansentore.com info@jansentore.com

EI

2

90 C

2

 S

a

 Teleskophubtor

Anlage 1.2 - Standardausführung

* Bei Porenbeton +25mm

** Wird benötigt, wenn Lichte Breite≥5300 und Lichte Öffnung≥11,5m².

*** Wird benötigt, wenn Lichte Breite≥4000 (Maß "C" siehe Tabelle).

AutoCAD SHX Text
Betriebsanleitung

AutoCAD SHX Text
beachten!

AutoCAD SHX Text
zul.Drehmoment: Nm

AutoCAD SHX Text
Fangmoment  :  Nm

AutoCAD SHX Text
max.Drehzahl: 24 U/min

AutoCAD SHX Text
TÜV Bayern

AutoCAD SHX Text
Nach Fangfall (roter

AutoCAD SHX Text
Schieber steht vor)

AutoCAD SHX Text
muß die Fangvorricht-

AutoCAD SHX Text
ung durch einen Fach-

AutoCAD SHX Text
kundigen überprüft 

AutoCAD SHX Text
     Baujahr:

AutoCAD SHX Text
Prüf.Nr.Bonn:98103

AutoCAD SHX Text
Serien-Nr.:

AutoCAD SHX Text
ELEKTROMATEN

AutoCAD SHX Text
   Schutzart: IP 65

AutoCAD SHX Text
werden!

AutoCAD SHX Text
GfA-Fangvorrichtung



UCP208

1
2

 
B

1
 
z
=

3
4

1
2

 
B

1
 
z
=

1
5

U- Stahl 100  DIN1026

U- Stahl 80  DIN1026

U- Stahl 80  DIN1026

3 2600 12 011

B

e

r

n

s

t

e

i

n

E

N

K

-

 

U

1

Z

 

A

H

S

B

e

r

n

s

t

e

i

n

E

N

K

-

 

U

1

Z

 

A

H

S

15.20

U- Stahl 60x30x6 DIN1026

75

100x100x5

Gewindefurchende Schraube

DIN 7500-1 Stahl verzinkt

6KT-Kopf Form DE

SHR-DIN7500-DE-FLSH-

SW13-(A2K)

75

100x100x5

Gewindefurchende Schraube

DIN 7500-1 Stahl verzinkt

6KT-Kopf Form DE

SHR-DIN7500-DE-FLSH-

SW13-(A2K)

1
0

0
x
1

0
0

x
5

1
0

0
x
1

0
0

x
5

2
t
l
g
)
 
l
i
c
h
t
e
 
H

ö
h
e
/
2
+

1
1
1
2

3
t
l
g
)
 
l
i
c
h
t
e
 
H

ö
h
e
/
3
+

1
0
7
4

UCP208

12 B1 z=34

100/100/5

Bernstein

ENK- U1Z AHS

B

e

r

n

s

t

e

i

n

E

N

K

-

 

U

1

Z

 

A

H

S

G
e

w
in

d
e

fu
rch

e
n

d
e

 S
ch

ra
u

b
e

D
IN

 7
5

0
0

-1
 S

ta
h

l ve
rzin

kt

6
K

T
-K

o
p

f F
o

rm
 D

E

S
H

R
-D

IN
7

5
0

0
-D

E
-F

L
S

H
-

S
W

1
3

-(A
2

K
)

G
e

w
in

d
e

fu
rch

e
n

d
e

 S
ch

ra
u

b
e

D
IN

 7
5

0
0

-1
 S

ta
h

l ve
rzin

kt

6
K

T
-K

o
p

f F
o

rm
 D

E

S
H

R
-D

IN
7

5
0

0
-D

E
-F

L
S

H
-

S
W

1
3

-(A
2

K
)

G
e

w
in

d
e

fu
rch

e
n

d
e

 S
ch

ra
u

b
e

D
IN

 7
5

0
0

-1
 S

ta
h

l ve
rzin

kt

6
K

T
-K

o
p

f F
o

rm
 D

E

S
H

R
-D

IN
7

5
0

0
-D

E
-F

L
S

H
-

S
W

1
3

-(A
2

K
)

G
e

w
in

d
e

fu
rch

e
n

d
e

 S
ch

ra
u

b
e

D
IN

 7
5

0
0

-1
 S

ta
h

l ve
rzin

kt

6
K

T
-K

o
p

f F
o

rm
 D

E

S
H

R
-D

IN
7

5
0

0
-D

E
-F

L
S

H
-

S
W

1
3

-(A
2

K
)

G
e

w
in

d
e

fu
rch

e
n

d
e

 S
ch

ra
u

b
e

D
IN

 7
5

0
0

-1
 S

ta
h

l ve
rzin

kt

6
K

T
-K

o
p

f F
o

rm
 D

E

S
H

R
-D

IN
7

5
0

0
-D

E
-F

L
S

H
-

S
W

1
3

-(A
2

K
)

G
e

w
in

d
e

fu
rch

e
n

d
e

 S
ch

ra
u

b
e

D
IN

 7
5

0
0

-1
 S

ta
h

l ve
rzin

kt

6
K

T
-K

o
p

f F
o

rm
 D

E

S
H

R
-D

IN
7

5
0

0
-D

E
-F

L
S

H
-

S
W

1
3

-(A
2

K
)

G
e

w
in

d
e

fu
rch

e
n

d
e

 S
ch

ra
u

b
e

D
IN

 7
5

0
0

-1
 S

ta
h

l ve
rzin

kt

6
K

T
-K

o
p

f F
o

rm
 D

E

S
H

R
-D

IN
7

5
0

0
-D

E
-F

L
S

H
-

S
W

1
3

-(A
2

K
)

G
e

w
in

d
e

fu
rch

e
n

d
e

 S
ch

ra
u

b
e

D
IN

 7
5

0
0

-1
 S

ta
h

l ve
rzin

kt

6
K

T
-K

o
p

f F
o

rm
 D

E

S
H

R
-D

IN
7

5
0

0
-D

E
-F

L
S

H
-

S
W

1
3

-(A
2

K
)

G
e

w
in

d
e

fu
rch

e
n

d
e

 S
ch

ra
u

b
e

D
IN

 7
5

0
0

-1
 S

ta
h

l ve
rzin

kt

6
K

T
-K

o
p

f F
o

rm
 D

E

S
H

R
-D

IN
7

5
0

0
-D

E
-F

L
S

H
-

S
W

1
3

-(A
2

K
)

G
e

w
in

d
e

fu
rch

e
n

d
e

 S
ch

ra
u

b
e

D
IN

 7
5

0
0

-1
 S

ta
h

l ve
rzin

kt

6
K

T
-K

o
p

f F
o

rm
 D

E

S
H

R
-D

IN
7

5
0

0
-D

E
-F

L
S

H
-

S
W

1
3

-(A
2

K
)

G
e

w
in

d
e

fu
rch

e
n

d
e

 S
ch

ra
u

b
e

D
IN

 7
5

0
0

-1
 S

ta
h

l ve
rzin

kt

6
K

T
-K

o
p

f F
o

rm
 D

E

S
H

R
-D

IN
7

5
0

0
-D

E
-F

L
S

H
-

S
W

1
3

-(A
2

K
)

G
e

w
in

d
e

fu
rch

e
n

d
e

 S
ch

ra
u

b
e

D
IN

 7
5

0
0

-1
 S

ta
h

l ve
rzin

kt

6
K

T
-K

o
p

f F
o

rm
 D

E

S
H

R
-D

IN
7

5
0

0
-D

E
-F

L
S

H
-

S
W

1
3

-(A
2

K
)

G
e

w
in

d
e

fu
rch

e
n

d
e

 S
ch

ra
u

b
e

D
IN

 7
5

0
0

-1
 S

ta
h

l ve
rzin

kt

6
K

T
-K

o
p

f F
o

rm
 D

E

S
H

R
-D

IN
7

5
0

0
-D

E
-F

L
S

H
-

S
W

1
3

-(A
2

K
)

1
0

0
x
1

0
0

x
5

G
e

w
in

d
e

fu
rch

e
n

d
e

 S
ch

ra
u

b
e

D
IN

 7
5

0
0

-1
 S

ta
h

l ve
rzin

kt

6
K

T
-K

o
p

f F
o

rm
 D

E

S
H

R
-D

IN
7

5
0

0
-D

E
-F

L
S

H
-

S
W

1
3

-(A
2

K
)

2
t
l
g
)
 
l
i
c
h
t
e
 
H

ö
h
e
/
2
+

2
2
3

3
t
l
g
)
 
l
i
c
h
t
e
 
H

ö
h
e
/
3
+

2
2
3

6
9

l
i
c
h

t
e

 
H

ö
h

e

S
t
a
n
d
:
 
1
0
.
1
2
.
2
0
2
0

Alle Angaben und Abbildungen unverbindlich. Technische Änderungen vorbehalten. Abweichende Abmessungen auf Anfrage.

Jansen Tore GmbH & Co. KG Am Wattberg 51 26903 Surwold Tel.: 0 49 65 / 89 88 0 Fax: 0 49 65 / 89 88 88 www.jansentore.com info@jansentore.com

EI

2

90 C

2

 S

a

 Teleskophubtor

Anlage 1.3 - Befestigung an Trockenbau

bekleidete

Stahlstütze

bekleideter

Stahlträger

bekleidete Stütze

(Flachstahl/Rohr/...)

bekleideter

Stahlträger

Die gesamte Unterkonstruktion muss vollständig mit einer

EI90-Beplankung  geschützt werden. Zwischen der

geschützen Unterkonstruktion und nebenliegenden Wänden

kann eine Trockenbauwand gesetzt werden.

Je nach Anzahl der Gurte, sowie bei (Nicht-)Verwendung der

Rohrstütze kann die Anzahl der Stützen im oberen

Sturzbereich variieren. Die genaue Planung muss

torspezifisch mit dem Hersteller abgesprochen werden.

Die Unterkonstruktion muss torspezifisch nach statischer

Erfordernis gestaltet werden.

AutoCAD SHX Text
Betriebsanleitung

AutoCAD SHX Text
beachten!

AutoCAD SHX Text
zul.Drehmoment: Nm

AutoCAD SHX Text
Fangmoment  :  Nm

AutoCAD SHX Text
max.Drehzahl: 24 U/min

AutoCAD SHX Text
TÜV Bayern

AutoCAD SHX Text
Nach Fangfall (roter

AutoCAD SHX Text
Schieber steht vor)

AutoCAD SHX Text
muß die Fangvorricht-

AutoCAD SHX Text
ung durch einen Fach-

AutoCAD SHX Text
kundigen überprüft 

AutoCAD SHX Text
     Baujahr:

AutoCAD SHX Text
Prüf.Nr.Bonn:98103

AutoCAD SHX Text
Serien-Nr.:

AutoCAD SHX Text
ELEKTROMATEN

AutoCAD SHX Text
   Schutzart: IP 65

AutoCAD SHX Text
werden!

AutoCAD SHX Text
GfA-Fangvorrichtung



HSA-M10x90

l
i
c
h

t
e

 
H

ö
h

e

B

lichte Breite

Rohrstütze**

HSA-M10x90

UCP208

12 B1 z=34

12 B1 z=15

3 2600 12 011

100/100/5

Bernstein

ENK- U1Z AHS

B

e

r

n

s

t

e

i

n

E

N

K

-

 

U

1

Z

 

A

H

S

15.20UCP208

1
2
 
B

1
 
z
=

3
4

1
2
 
B

1
 
z
=

1
5

U- Stahl 100  DIN1026

U- Stahl 80  DIN1026

U- Stahl 80  DIN1026

3 2600 12 011

B

e

r

n

s

t

e

i

n

E

N

K

-

 

U

1

Z

 

A

H

S

B

e

r

n

s

t

e

i

n

E

N

K

-

 

U

1

Z

 

A

H

S

15.20

HSA-M10x90

HSA-M10x90

HSA-M10x90

HSA-M10x90

HSA-M10x90

HSA-M10x90

HSA-M10x90

U- Stahl 60x30x6 DIN1026

HSA-M10x90

HSA-M10x90

HSA-M10x90

HSA-M10x90

HSA-M10x90

2
t
l
g

)
 
1

,
5

*
l
i
c
h

t
e

 
H

ö
h

e
+

8
9

5

3
t
l
g

)
 
1

,
3

3
3

*
l
i
c
h

t
e

 
H

ö
h

e
+

8
5

7

2
t
l
g

)
 
1

,
5

*
l
i
c
h

t
e

 
H

ö
h

e
+

A

1

3
t
l
g

)
 
1

,
3

3
3

*
l
i
c
h

t
e

 
H

ö
h

e
+

A

2

117

HRD-H10x120

H
R

D
-
H

1
0

x
1

2
0

HRD-H10x120

H
R

D
-
H

1
0

x
1

2
0

2
t
l
g

)
 
2

8
6

3
t
l
g

)
 
4

0
4

6
9

vertikale

Schlagleiste

HSA-M10x90

HRD-H10x120

H

R

D

-

H

1

0

x

1

2

0

117

HRD-H10x120

H

R

D

-

H

1

0

x

1

2

0

8
4

*

2
t
l
g

)
 
2

8
6

3
t
l
g

)
 
4

0
4

2tlg) Torblattgröße= LB[m]*(LH[m]+0,27)

3tlg) Torblattgröße= LB[m]*(LH[m]+0,36)

Torblattgröße

A

1

A

2

B

bis 9,8m²

1170 1130

1100

bis 17,3m²
1150

bis 41m² 1180 1140 1250

Lichte Breite C

bis 3999 0

bis 6999 70

ab 7000 120

Versteifungs-

profil***

C

S
t
a
n
d
:
 
1
0
.
1
2
.
2
0
2
0

Alle Angaben und Abbildungen unverbindlich. Technische Änderungen vorbehalten. Abweichende Abmessungen auf Anfrage.

Jansen Tore GmbH & Co. KG Am Wattberg 51 26903 Surwold Tel.: 0 49 65 / 89 88 0 Fax: 0 49 65 / 89 88 88 www.jansentore.com info@jansentore.com

EI

2

90 C

2

 S

a

 Teleskophubtor

Anlage 1.4 - Laibungsmontage

* Bei Porenbeton +16mm

** Wird benötigt, wenn Lichte Breite≥5500 und

Lichte Öffnung≥12,3m².

*** Wird benötigt, wenn Lichte Breite≥4000 (Maß

"C" siehe Tabelle).

AutoCAD SHX Text
Betriebsanleitung

AutoCAD SHX Text
beachten!

AutoCAD SHX Text
zul.Drehmoment: Nm

AutoCAD SHX Text
Fangmoment  :  Nm

AutoCAD SHX Text
max.Drehzahl: 24 U/min

AutoCAD SHX Text
TÜV Bayern

AutoCAD SHX Text
Nach Fangfall (roter

AutoCAD SHX Text
Schieber steht vor)

AutoCAD SHX Text
muß die Fangvorricht-

AutoCAD SHX Text
ung durch einen Fach-

AutoCAD SHX Text
kundigen überprüft 

AutoCAD SHX Text
     Baujahr:

AutoCAD SHX Text
Prüf.Nr.Bonn:98103

AutoCAD SHX Text
Serien-Nr.:

AutoCAD SHX Text
ELEKTROMATEN

AutoCAD SHX Text
   Schutzart: IP 65

AutoCAD SHX Text
werden!

AutoCAD SHX Text
GfA-Fangvorrichtung



HSA-M10x90

HSA-M10x90

l
i
c
h
t
e
 
H

ö
h
e

lichte Breite

UCP208

12 B1 z=34

12 B1 z=15

3 2600 12 011

100/100/5

Bernstein

ENK- U1Z AHS

B

e

r

n

s

t

e

i

n

E

N

K

-

 U

1

Z

 A

H

S

15.20UCP208

1
2

 
B

1
 
z
=

3
4

1
2

 
B

1
 
z
=

1
5

U- Stahl 100  DIN1026

U- Stahl 80  DIN1026

U- Stahl 80  DIN1026

3 2600 12 011

3 2600 12 024

B

e

r

n

s

t

e

i

n

E

N

K

-

 U

1

Z

 A

H

S

3 2600 12 024

B

e

r

n

s

t

e

i

n

E

N

K

-

 U

1

Z

 A

H

S

15.20

HSA-M10x90

HSA-M10x90

HSA-M10x90

HSA-M10x90

HSA-M10x90

HSA-M10x90

HSA-M10x90

HSA-M10x90

HSA-M10x90

HSA-M10x90

HSA-M10x90

HSA-M10x90

2
t
l
g
)
 
1
,
5
*
l
i
c
h
t
e
 
H

ö
h
e
+

9
1
5

3
t
l
g
)
 
1
,
3
3
3
*
l
i
c
h
t
e
 
H

ö
h
e
+

8
7
7

2
t
l
g
)
 
1
,
5
*
l
i
c
h
t
e
 
H

ö
h
e
+

A

1

3
t
l
g
)
 
1
,
3
3
3
*
l
i
c
h
t
e
 
H

ö
h
e
+

A

2
B

HSA-M10x90

10

8
9

2tlg.) 333*-550

3tlg.) 453*-550

H
R

D
-
H

1
0

x
1

2
0

HRD-H10x120

1
0

115

2
t
l
g

)
 
2

9
5

*
-
5

5
0

3
t
l
g

)
 
4

1
5

*
-
5

5
0

149

H
R

D
-
H

1
0

x
1

2
0

HRD-H10x120

1
0

115

173

2
t
l
g

)
 
3

3
9

-
5

5
0

3
t
l
g

)
 
4

5
9

-
5

5
0

2tlg) Torblattgröße= (LB[m]+0,28)*(LH[m]+0,29)

3tlg) Torblattgröße= (LB[m]+0,28)*(LH[m]+0,38)

Torblattgröße

A

1

A

2

B

bis 9,8m²

1190 1150

1100

bis 17,3m²
1150

bis 41m² 1200 1160 1250

10

8
9

2tlg.) 375*-550

3tlg.) 495*-550

HSA-M10x90

S
t
a
n
d
:
 
1
0
.
1
2
.
2
0
2
0

Alle Angaben und Abbildungen unverbindlich. Technische Änderungen vorbehalten. Abweichende Abmessungen auf Anfrage.

Jansen Tore GmbH & Co. KG Am Wattberg 51 26903 Surwold Tel.: 0 49 65 / 89 88 0 Fax: 0 49 65 / 89 88 88 www.jansentore.com info@jansentore.com

EI

2

90 C

2

 S

a

 Teleskophubtor

Anlage 1.5 - Klappen

Deckenklappe ab lichter Torbreite

≥  6501 20mm breiter

≥ 7000 45mm breiter

Seitenklappen Version 1

lichte Torhöhe ≤ 3000

Seitenklappen Version 2

lichte Torhöhe > 3000

Deckenklappe Version 1

lichte Torhöhe ≤ 3000

Deckenklappe Version 2

lichte Torhöhe > 3000

*+ 25mm bei Laibungsmontage

· Bei der Verwendung von Klappen wird ein größerer Platzbedarf

für das Tor benötigt.

· Die Beplankung der Ein- und Auslaufklappen ist nach Absprache

möglich.

· Bei Kombination von Decken- und Seitenklappen ist die

Deckenklappe 35mm (Version 1) bzw. 40mm (Version 2) breiter

als die Seitenklappen auszuführen. Die Versionen können nicht

untereinander getauscht werden.

· Optional können die Seitenklappen auch 180° öffnend ausgeführt

werden. Hierfür muss die Deckenklappe 40mm schmaler als die

Seitenklappe sein.

AutoCAD SHX Text
Betriebsanleitung

AutoCAD SHX Text
beachten!

AutoCAD SHX Text
zul.Drehmoment: Nm

AutoCAD SHX Text
Fangmoment  :  Nm

AutoCAD SHX Text
max.Drehzahl: 24 U/min

AutoCAD SHX Text
TÜV Bayern

AutoCAD SHX Text
Nach Fangfall (roter

AutoCAD SHX Text
Schieber steht vor)

AutoCAD SHX Text
muß die Fangvorricht-

AutoCAD SHX Text
ung durch einen Fach-

AutoCAD SHX Text
kundigen überprüft 

AutoCAD SHX Text
     Baujahr:

AutoCAD SHX Text
Prüf.Nr.Bonn:98103

AutoCAD SHX Text
Serien-Nr.:

AutoCAD SHX Text
ELEKTROMATEN

AutoCAD SHX Text
   Schutzart: IP 65

AutoCAD SHX Text
werden!

AutoCAD SHX Text
GfA-Fangvorrichtung



lichte Breite (X*)

l
i
c
h
t
e
 
T

ü
r
h
ö
h
e

1
5
2
3
-
2
0
2
6

lichte Türbreite

625-1250

HSA-M10x90

≥
1
7
4

l
i
c
h
t
e
 
T

ü
r
h
ö
h
e

9
2

HSA-M10x90

≥
2
0
9

l
i
c
h
t
e
 
T

ü
r
h
ö
h
e

H
R

D
-
H

1
0
x
1
2
0

HRD-H10x120

H
R

D
-
H

1
0
x
1
2
0

HRD-H10x120

1000

≥1752*

≥376≥376

S
t
a
n
d
:
 
1
0
.
1
2
.
2
0
2
0

Alle Angaben und Abbildungen unverbindlich. Technische Änderungen vorbehalten. Abweichende Abmessungen auf Anfrage.

Jansen Tore GmbH & Co. KG Am Wattberg 51 26903 Surwold Tel.: 0 49 65 / 89 88 0 Fax: 0 49 65 / 89 88 88 www.jansentore.com info@jansentore.com

EI

2

90 C

2

 S

a

 Teleskophubtor

Anlage 1.6 - Türen im Tor

Schlupftür mit/ohne Schwelle:

* gilt in Verbindung mit einer 1000mm breiten Tür. Bei abweichender Türbreite die Differenz 

addieren/subtrahieren.

· Mindesmaße für Tore mit zwei Türen auf Anfrage.

· Weitere Türdrücker und Türausstattungen möglich (Anlage 1.7).

· Die Maße gelten für alle Türvariationen (DIN Rechts/Links; in/aus der Laibung öffnend).

· Bei der Verwendung von Wandklappen können Abweichungen entstehen. Bitte gesondert absprechen!



OGRO ZS 8936B/FS 9mm

102

2
3

0

200

95

90

9
0

163

5
2

148

146

146

1
0
5

1
0
5

OGRO ZS 8936B/FS 9mm

S
t
a
n
d
:
 
1
0
.
1
2
.
2
0
2
0

Alle Angaben und Abbildungen unverbindlich. Technische Änderungen vorbehalten. Abweichende Abmessungen auf Anfrage.

Jansen Tore GmbH & Co. KG Am Wattberg 51 26903 Surwold Tel.: 0 49 65 / 89 88 0 Fax: 0 49 65 / 89 88 88 www.jansentore.com info@jansentore.com

EI

2

90 C

2

 S

a

 Teleskophubtor

Anlage 1.7 - Griffe & Türausstattung

Variante 1

Türgriffe

Hewi Türdrücker Klappringmuschel Turnhallendrücker

Türschließer

Kombinationsmöglichkeiten:

Variante 2


	Pläne und Ansichten
	Planungshandbuch Teleskophubtor APOLLO-Deckblatt 1flg
	Planungshandbuch Teleskophubtor APOLLO-Inhaltsverzeichnis 1flg
	Planungshandbuch Teleskophubtor APOLLO-A 1.1
	Planungshandbuch Teleskophubtor APOLLO-A 1.2
	Planungshandbuch Teleskophubtor APOLLO-A 1.3
	Planungshandbuch Teleskophubtor APOLLO-A 1.4
	Planungshandbuch Teleskophubtor APOLLO-A 1.5
	Planungshandbuch Teleskophubtor APOLLO-A 1.6
	Planungshandbuch Teleskophubtor APOLLO-A 1.7


